
Senza nome 1

Data 18/08/2020
newline
Ushtrimi 1
newline
1.Gabuar
newline
2.Vertet
newline
3.Vertet
newline
newline
Ushtrimi 2
newline
Q=N times e^-{  }
newline
Q=20C
newline
N=?
newline
N=Q over e^-{  }
newline
N={ 20C } over { 1,6 times 10^-19 C }=1,25 times
10^20 drarrow Alternativa C
newline
newline
Ushtrimi 3
newline
Pergjigjia e sakte eshte Grafiku 1 sepse F={ k times
q_1 times q_2 } over { R^2 dlarrow tregon qe nuk ka
varesi lineare}
newline
newline
Ushtrimi 4
newline
q'_1=2 times q_1
newline
R'=2 times R
newline
{ F } over { F' }={ {k times q_1 times q_2 } over {
R^2 } } over { {k times q'_1 times q_2 } over { (R')^2
} } = {{ k times q_1 times q_2 } over { R^2 }} times
{ {4R^2 } over { k times q'_1 times q_2 } }={4q_1 }
over { 2q_1 }=4 over 2 drarrow Zvogelohet 2 here
newline
newline
Ushtrimi 5
newline
Ka drejtimin 4
newline
newline
Ushtrimi 6
newline
q_1=2 times 1,6 times 10^-19C
newline
q_2=10 times 1,6 times 10^-19C
newline
R=4 times 10^-8 m
newline
F={ k times q_1 times q_2 } over { R^2 }
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Ushtrimi5
Kadrejtimin4

Ushtrimi6
q1=2×1,6×10

−19C

q2=10×1,6×10
−19C

R=4×10−8m

F=
k×q1×q2
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